

La situación internacional

El asunto del día es si de la conferencia de las Bermudas saldrá algo eficaz en orden a una conferencia posterior anglo-yanqui-rusa.

Comprometida parece estar esta perspectiva al punto por cierto, que el arzobispo de York ha creído oportuno instar ahora al primer ministro a que vaya a Moscú, incluso sold, para que hable con Malenkov, para que rompa el círculo vicioso de los temores recíprocos del recelo y del odio. Es posible que el primer ministro hablara de este viaje eventual en el secreto de su reunión de Gabinete de hoy, a la que asistió el jefe del Estado Mayor. Es probable que en ella estudiaran los ministros el misterioso informe que les ha sido facilitado por mister Herald Wilson, ex ministro socialista a su retorno de Moscú donde se entrevistó con Molotov, Gromyko y Mikoyan, amén de las discusiones que sostuvo con Delegaciones comerciales chinas y húngaras. ¿Es con estos informes cómo sir Winston Churchill espera poder conven-

cer a Eisenhower? Evidentemente es la preocupación que Londres siente en estos días. Aun no han empezado a jugar los rusos, y ya han surgido disputas entre los jugadores occidentales. ¿Cuál no será, pues, la crisis —se aventura aquí— cuando Moscú eche sus cartas sobre la mesa del mundo? «Tan grande es el deseo de paz —dice el «Manchester Guardian», que muchas gentes siguen atribuyendo más valor a las palabras de Moscú que a sus actos, incluso, después de cuanto ha sucedido». Y el diario añade: «Lo único que (Malenkov) necesita hacer es seguir hablando razonablemente, a la vez que rechace todo compromiso razonable.» El resultado de esta táctica, según el diario liberal, puede ser transformar la conferencia de las Bermudas en el foro donde estallen irreparablemente las divergencias entre occidentales y donde, lejos de ganarse la paz se pierdan la N. A. T. O., la Comunidad Europea de Defensa y cuantas precauciones el mundo ha adoptado para poder resistir el eventual ataque ruso.

150 asistentes al X Consejo Nacional del Frente de Juventudes han visitado hoy Toledo

El ministro de Educación Nacional, intervino en la sesión de ayer tarde y también pronunció una conferencia el rector de la Universidad de Valencia

MADRID, 28.—Durante el día de egambre clásica del sentido falangista del hombre. Los consejeros del Frente de Juventudes, ante las ruinas del Alcázar toledano

TOLEDO, 28.—Ciento cincuenta consejeros del Frente de Juventudes, participantes en el X Consejo Nacional que se celebra en Madrid, han visitado hoy esta capital, acompañados de altas jerarquías.

A su llegada fueron recibidos por las autoridades toledanas, y después de pasar revista a setecientos cadetes de dicha Organización juvenil autoridades y jerarquías visitantes, se trasladaron al Alcázar, cuyas ruinas visitaron detenidamente. En la Cripa de los Caídos, colocaron después una corona de flores y se rezó un responso.

Posteriormente, los consejeros, entre los que se encontraban todos los delegados provinciales del Frente de Juventudes, realizaron otras visitas. —(Cifra.)

Pierde un ojo al estallar un globo de goma

A los tres días, el niño comenzó a llorar intensamente

GRANOLLERS.—Roberto Sastre Pascual, de dos años, estaba jugando con un globo de goma, que lo hizo explosión. Durante tres días, el niño no presentó síntomas de daño alguno, pero después comenzó a llorar desgarradoramente, hasta que los padres se dieron cuenta de que su hijo no veía con un ojo. El doctor Arruga, que ha examinado al niño, no cree que éste pueda salvar el ojo.

Los surcoreanos rechazan la última propuesta de las Naciones Unidas sobre un armisticio en Corea

PANMUNJOM, 28.—Un general surcoreano que forma parte de la delegación aliada para un armisticio en la guerra de Corea, y que boicoteó las negociaciones

95 oficiales de Infantería y de la Guardia Civil se han trasladado esta mañana a Toledo, desde Madrid

TOLEDO, 28.—Noventa y cinco oficiales del Cuerpo de Infantería y de la Guardia Civil, que han realizado un curso de ascenso a jefes, en la Escuela de Tiro de Madrid, han visitado hoy esta capital, a donde se trasladaron esta mañana, acompañados por el general Martín Carrasco. —(Cifra.)

en las circunstancias actuales, tanto en la industria como en el campo, pero más todavía en el campo que en la industria, es el tercero: el empresario y el propietario.

Si este elemento no recibe la enseñanza de la Iglesia y no la aplica, las consecuencias son funestas para toda la vida nacional.

Continúa la crisis gubernamental en Francia, después de siete días

Se cree que el Presidente Auriol, llamará hoy a la cuarta personalidad, para encargarle la formación de nuevo Gobierno

PARIS, 28.—La crisis gubernamental en Francia continúa todavía, después de siete días, desde la caída del último Gobierno de René Mayer, al haber fracasado el intento de resolverla, realizado por el jefe de los independientes de derecha, Paul Reynaud, a quien la Asamblea Nacional francesa, ha negado la investidura para formar Gobierno.

El resultado de la votación ha sido de doscientos treinta y cinco

votos favorables, y doscientos setenta y seis en contra, no habiendo podido alcanzar la mayoría absoluta, para la que son necesarios trescientos catorce a favor.

El Presidente Auriol se encuentra, pues, en la misma situación que el pasado día 22 y se cree que hoy llamará a la cuarta personalidad, con el fin de encargarle de la difícil tarea de tratar de formar nuevo Gobierno. —EFE.

Jornadas de la III Asamblea Nacional de Delegados Provinciales de Trabajo, celebradas en Madrid

Fué clausurada la Asamblea por el excelentísimo señor ministro de Trabajo

El Generalísimo Franco recibió en audiencia en el palacio de El Pardo a los delegados de Trabajo de España acompañados por el ministro, subsecretario, directores generales y alto personal del departamento

El jueves, día 21 de los corrientes, dieron comienzo en Madrid las jornadas de la III Asamblea Nacional de Delegados Provinciales de Trabajo, con una misa del Espíritu Santo en la Escuela de Capacitación de Trabajadores del ministerio de Trabajo, interviniendo en el acto de apertura el ilustrísimo señor subsecretario de Trabajo, señor Ruíz Jarabo, que pronunció un elocuente discurso a todos los señores delegados de España reunidos.

Durante los días 21, 22 y 23 se estudiaron ponencias de gran interés social entre los delegados provinciales de Trabajo, que elevarán a la Superioridad después de otorgarse la aprobación de las mismas por los reunidos. La aprobación de estas ponencias se efectuó el lunes 25 por la mañana, celebrándose el acto de clausura a las seis de la tarde del mismo día.

El excelentísimo señor ministro de Trabajo, señor Girón de Velasco, ocupó la presidencia en compañía del subsecretario del Departamento, directores generales de Trabajo, Previsión y Jurisdicción, presidente del Instituto Nacional de Previsión, señor Pimilla Turiso, y todo el alto personal del Ministerio; ocupando las

primeras filas del Salón de Actos de la Escuela de Capacitación de Trabajadores—donde se celebró— los ilustrísimos señores delegados provinciales de Trabajo de toda España, y los restantes funcionarios del Ministerio, Instituto Nacional de Previsión, etc.

El ministro pronunció un trascendental discurso en el que expuso los muy próximos avances sociales con la constitución de los Jurados de Empresas y el Crédito Laboral, sobre el problema social de la vivienda y otros temas de palpitante actualidad, siendo ovidioso y vitoreado en varias ocasiones del discurso de clausura y al final del mismo.

Al siguiente día—martes 26— fueron obsequiados los señores delegados de Trabajo con un almuerzo en la Feria del Campo, por su jefe y ministro, revistiendo este almuerzo un simpático e inolvidable momento. A la derecha del ministro de Trabajo, sentó al señor Pascual de Riquelme—delegado de Murcia— y a su izquierda al señor González de Heredia—delegado de Avila—y alternativamente los señores subsecretarios y directores generales del Departamento intercalándose el resto de los delegados provinciales de Trabajo de España.

Después del almuerzo, recorrieron los pabellones de la Feria de Campo, en los cuales fueron espléndidamente obsequiados con productos regionales y sus respectivas degustaciones de toda clase de bebidas y alimentos siendo objeto de cariñosos aplausos al ministro y asambleístas en todos los visitados.

Su Excelencia el Generalísimo Franco, recibió en el Palacio de El Pardo y en la mañana del miércoles 27 a los señores asambleístas que acudieron con su ministro, subsecretario y directores generales del Departamento, pronunciando unas palabras de presentación el señor Girón de Velasco y contestando nuestro Invicto Caudillo con un discurso de gran alcance social.

Así transcurrió esta Asamblea Nacional de Delegados de Trabajo de España, marchando todos ellos a sus respectivas provincias con mayor aliento para seguir con esta labor que realizan en provecho de la clase trabajadora española, digna de todo encomio y consideración por ser personas portadoras de valores eternos y con derechos propios.

«La fuente, el alimento y el sostén de la alegría y de la paz de la familia, debe ser particularmente la mujer, la esposa, la madre...» (Pío XII).

(Semana de la Madre) (31 mayo-3 junio)

EN EL INSTITUTO SOCIAL LEON XIII

Asamblea de agricultores para aplicar a sus fines la doctrina de la Iglesia

El estado actual de distribución de la riqueza en gran parte del campo injusto

MADRID.—Se ha celebrado en el Instituto Social León XIII la segunda reunión de labradores para ocuparse de la aplicación de la doctrina de la Iglesia a sus respectivas fincas. Es continuación de otra reunión anterior, celebrada en marzo. La próxima acordaron celebrarla en octubre. Estuvieron representadas las provincias de Cádiz, Ciudad Real, Córdoba, Jaén, Málaga, Toledo, Sevilla y Valladolid. Celebróse a las diez santa misa en la capilla del Instituto, y a continuación, en la biblioteca del mismo, la asamblea. Presidió la reunión el señor obispo de Málaga, director del Instituto.

El señor obispo pronunció una plática en la capilla durante la santa misa, en la que, partiendo de la fiesta de Pentecostés, exhortó a los reunidos a la vida de caridad, practicada especialmente por obras de beneficencia y limosna. Sintetizó la doctrina de la Iglesia en este punto, recordándoles que desde el principio del Evangelio está impuesta la obligación de dar: «El que tenga dos tunicas que dé una al que no tiene», predica ya San Juan Bautista. «El que tenga que comer, que se acuerde del hermano que no tiene». ¿Qué tanto por ciento se debe dar de limosna? Vuestra conciencia os lo dirá. Yo os daré tres fórmulas para que la podáis formar rectamente. Fórmula de San Pablo: que los ricos de este mundo den liberalmente. Fórmula de Santo Tomás: hay que dar «prompter, abundanter et hilariter», es decir, en abundancia, con prontitud y con alegría. Fórmula de León XIII: «Satisfecha la necesidad y el decoro personal y de la familia y el deber de perfeccionarse, lo que sobra dádolo en limosna».

Hay que dar a todos

Normas: Hay que dar a todos. «Arroja tu pan sobre las aguas

corrientes.» Pero con preferencia a los que estén más próximos a vosotros: parientes necesitados, domésticos y trabajadores en vuestras fincas. Esta última fórmula de caridad es especialmente recomendada por varias razones. Primera, la dicha: se guarda el orden de la caridad. Segunda, se ejerce la que pudiéramos llamar la caridad de empresa. Así como hay caridad de patria y caridad de familia, puede hablarse de una caridad de empresa; la empresa sale beneficiada de la práctica de la caridad con los que en ella trabajan, porque estrecha los vínculos entre propietarios y obreros. Tercera, porque es posible, dado el régimen que existe entre nosotros, que se haya faltado a la justicia en el reparto de los beneficios.

Si hay conciencia de que se ha faltado a la justicia, hay que reintegrar

Entendedlo bien. Si hay conciencia de que se ha faltado a la justicia, hay que reintegrar a título de justicia, no de caridad; pero en los tiempos modernos, en que con tanta facilidad se han amasado grandes fortunas, mientras otros siguen en la miseria, hay que pensar en el «mammona inquietatis» del que aconseja Jesucristo que se hagan limosnas. Y éste es el sentido que dan los Santos Padres a esas palabras de la parábola del administrador infiel.

Fincas «Píloto»

Un último pensamiento pontificio respecto a instituciones de caridad. Los Papas Pío XI y Pío XII han sugerido una forma ejemplar de hacer limosna, que es la de emplear el dinero que se había de entregar directamente a los particulares en grandes obras que sean útiles, porque de ese modo ofrece trabajo, se multiplica el socorro y se logra un beneficio social.

Y el Papa Pío XII indica una solución más perfecta: crear con tales fondos industriales o comprar o arrendar fincas para explotarlas sin ánimo de lucro, incluso renunciando al interés del capital, puesto que todo el capital y la renta que el capital debe producir se considera limosna, pero aprovechando estas circunstancias para hacer ensayos de nuevas organizaciones sociales. Es decir, se crean para ensayar reformas sociales «fincas piloto» o «empresas piloto».

El orden de la Justicia

En la capilla os hablé de vuestros deberes de caridad. Aquí la brevísima lección que os tengo que dar ha de ser sólo de deberes de justicia. El punto de arranque ha de ser que el estado actual de distribución de la riqueza en una gran parte del campo español es manifiestamente injusto. «La actual distribución de bienes, en la cual hay unos cuantos hombres riquísimos, de una parte, y de otra, innumerables pobres, es argumento perentorio de que los bienes entregados por Dios Nuestro Señor con largueza al género humano están mal distribuidos e injustamente aplicados a las distintas clases sociales» (Pío XI.) Dijérase que estas palabras están escritas para la distribución de la riqueza en ciertas zonas de nuestro campo. Es evidente, por tanto, que hay que ir a una honda reforma para que la distribución sea más justa.

Cuatro elementos tienen que intervenir en la reforma. Se ha dicho reiteradamente: Iglesia, Estado, empresarios y obreros. Estos cuatro elementos deben proceder armónicamente. Ese es el deseo de la Iglesia.

La Iglesia no puede decirse que esté con unos ni con otros, sino que está con la justicia. De estos cuatro elementos, el que llamáramos elemento clave en España



FONTIVEROS

Hoy comienza el Congreso Eucarístico Comarcal

Sección religiosa

MAYO

Día 29, Viernes.—Témporas de Pentecostés.— Santos Restituto, Maximino, Máximo, Eleuterio, Teodora.

La misa y oficio divino son de viernes de Témporas, con rito semidoble y color encarnado.

Adoración Perpetua Eucarística

San Pedro.—Todo el día, terminadas las misas, estará expuesto el Santísimo Sacramento, hasta las ocho y media de la noche en que se dará la Bendición.

Archicofradía del Corazón Agonizante de Jesús y Nuestra Señora de los Dolores

Esta Archicofradía celebrará sus misas por todos los agonizantes y asociados, todos los viernes de mes (excepto el primero) a las ocho de la mañana, en la Capilla de los Dolores, de la Catedral.

El último viernes, al terminar la misa, se hará la imposición de insignias a las personas que lo deseen.

Para ser asociado se necesita solamente dar el nombre a persona debidamente autorizada, y rezar diariamente un Padrenuestro.

Nuestra Señora del Amor Hermoso

Parroquia de San Vicente.—Se celebra solemne novena en honor de la Virgen del Amor Hermoso del 23 al 31 de mayo.

Por la mañana a las ocho, misa rezada.

Por la tarde, a las ocho, exposición de S. D. M., estación, rosario, plática por el muy ilustre señor don Julián Jiménez Jiménez canónigo de la S. A. I. Catedral, ejercicio de la novena, bendición y reserva.

(Continúa en 3.ª página)

deñosa, Monsalpe, Aveinte, San Pedro y Crespos, así como el de igual clase, número 1.804, que tiene su salida de Salamanca a las 8,45, efectuará también parada el día 31 en las estaciones de Gimialcón, Narros del Castillo y Crespos.

ALDEAVIEJA

Domingo 24 de mayo de 1953, algo más que los días de fiesta para los niños de este pueblecito serrano, fué un día extraordinario e inolvidable para los pequeños que por vez primera iban a recibir el pan de los ángeles. El volteo de campanas nos anuncia jubilo en este día, en el que los peques encendidos de verdadero calor de espíritu, se preparan para recibir por primera vez el Celestial Manjar.

Nueve niños y siete niñas debidamente preparados por nuestro virtuoso párroco don Justino Gozalo Carretero ayudado por el señor maestro don Raimundo Moreno Zahonero y la señora maestra doña Micaela Martín de Lucas, se acercaron a la Sagrada Mesa en este Día Feliz.

La Iglesia gustosamente adornada por familiares de los comulgantes, bajo la acertada dirección de nuestro virtuoso sacerdote ayudado por la señora maestra, presenta un hermoso aspecto. Oficiada una solemne misa acompañada de voces femeninas, llegó el emocionante momento de la comunión, y entre hermosos cánticos, dieciséis angelitos se acercan a recibir el Sagrado Manjar, algunos acompañados de sus padres y hermanos (precioso ejemplo) acompañándolos también varios niños y niñas de las Escuelas. Terminado el Santo sacrificio de la misa, los nuevos comulgantes pasando sus manos sobre los Santos Evangelios y en emocionante acto hicieron el juramento de «juro ser de Jesucristo hasta la muerte»

Por la tarde el Santo Rosario con exposición de S. D. M. y el ejercicio de las Flores a nuestra Madre María, recitando los niños de la primera comunión preciosas poesías a la Santísima Virgen, entregándoles los señores maestros preciosos recordatorios en memoria de este Día Feliz.

Por la noche y en honor a los nuevos comulgantes sus compañeros discípulos de la Escuela, les dedicaron con todo cariño una gran velada literario-musical con arreglo al siguiente programa: 1.º «Anda, vamo a la feria» (pasodoble andaluz) por los «peques» de la Escuela. 2.º «La tentación» (escena catequística) 3.º «Guaja» (poesía). 4.º «Aires serranos» (jota) bailada maravillosamente por cuatro parejas de niñas mayores. 5.º «La pedrada» (poesía). 6.º «No hay bien que por mal no venga» (drama en dos actos) por las mayores de la Escuela. 7.º «Aquí está el intriguillo» (pasatiempo) 8.º «La hemorroisa» (pasaje evangélico). 9.º «El viático» (pasaje) y como final de fiesta, el gracioso sainete cómico en un acto titulado «Se vende un burro» muy bien representado por los niños mayores de la Escuela.

Todos cumplieron perfectamente en sus papeles a los que desde estas columnas enviamos nuestra cordial enhorabuena, haciendo extensiva nuestra sincera felicitación a los padres de los niños y en especial a los directores, nuestros entusiastas señores maestros y sacerdote.

C. B.

A las siete es esperado en la villa el excelentísimo señor Obispo de la diócesis

Existe gran animación y fervor en toda la comarca ante el magno acontecimiento eucarístico que hoy comienza.

A la una del mediodía repicaron las campanas en las iglesias de todos los pueblos asambleístas, como pregón jubiloso del Congreso.

Para las siete de la tarde es esperado el Prelado diocesano en Fontiveros, habiéndose de desarrollar a su llegada el siguiente programa de actos:

Oficial y solemne recepción del excelentísimo y reverendísimo señor Obispo de la diócesis, doctor don Santos Moro Briz.

Acto seguido sesión inaugural

en la iglesia parroquial, con los actos siguientes:

Himno «Vení Creator».

Salutación, por el reverendo señor cura párroco arcipreste de Fontiveros, don Pablo Tejedor Torres.

Discurso de apertura sobre el tema: «Jesús en la Eucaristía Centro de Amor», por el reverendo padre fray Manuel María Ibáñez, O. C.

Exposición del Santísimo Sacramento, estación, oración del Congreso y bendición. Alocución del excelentísimo y reverendísimo Prelado.

Fallo del Jurado para las Justas Literarias del Congreso Eucarístico Comarcal

Constituido el Jurado designado al efecto para calificar los trabajos presentados para las Justas Literarias Eucarísticas Sanjuanistas; y hecho el estudio de los trabajos presentados han sido premiados los siguientes:

1.º Primer premio correspondiente al tema señalado «San Juan de la Cruz y la Eucaristía», a la composición poética que lleva por lema: «La cena que recrea y enamora» de la que es autor el padre Juan Alberto de los Carmenes, carmelita descalzo, con residencia en Segovia.

2.º Accésit del mismo tema al trabajo presentado con el lema: «Oh venturoso día», del que resultó autor el muy ilustre señor don Francisco Romero López, canónigo magistral de la S. I. Catedral de Zamora.

3.º Mención honorífica a la poesía cuyo lema es: «Con sola su figura vestidos los dejo de su hermosura», cuyo autor es don Blas López Pérez.

4.º Primer premio al trabajo en prosa, correspondiente al tema «La Eucaristía en la Mística Sanjuanista» al lema «Qué bien sé yo la fonte» correspondiente al reverendo padre fray Segundo de Jesús, carmelita descalzo del convento de La Santa.

5.º Accésit sobre el tema anterior al trabajo presentado por el reverendo padre fray Fortunato de Jesús Sacramentado, superior del convento de La Santa, bajo el lema: «Sicut cervus ad fontem».

Fontiveros a 25 de mayo de 1953. El delegado episcopal, José Muñoz Luengo.

Notas de la Comisión Organizadora

Esta Comisión se complace en poner en conocimiento de cuantas personas pueda interesar, que con el fin de dar facilidades a cuantos deseen asistir a este magno Congreso, que se celebrará en Fontiveros durante los días 28 al 31 del corriente mes de mayo, ha establecido un servicio de transporte de viajeros que funcionará en la forma que se detalla:

Servicio establecido para el día 29, Día Infantil

A las siete horas partirán dos autobuses del pueblo de Aveinte con los congresistas de la misma localidad.

A la misma hora, siete de la mañana, partirá otro autobús de San Pedro del Arroyo con los

congresistas de la localidad; a las nueve, aproximadamente, partirán otros dos autobuses de este mismo pueblo que utilizarán los congresistas de los pueblos de Albornos, San Juan de la Encinilla y Santo Tomás de Zabarcos.

A las nueve horas, aproximadamente, partirá otro autobús de la parada que éstos hacen a la altura de Muñogrande, en la carretera general, del que podrán hacer uso los congresistas de este pueblo, su anejo Castilblanco y Sigeres.

A las ocho treinta aproximadamente, será enviado un coche al pueblo de Viñegra de Moraña que recogerá a los congresistas de este día.

A las siete horas partirá del

pueblo de Flores de Avila un autobús con congresistas de la localidad, repitiendo los viajes que sean precisos. Este mismo servicio quedará establecido para el día 31, día de la Clausura.

A las siete horas partirá otro autobús del pueblo de Salvados con los congresistas del mismo. Este mismo coche repetirá dos servicios a Narros del Castillo para trasladar a los congresistas de este pueblo. El día 31 se hará lo posible por mantener este mismo servicio.

A las seis treinta horas llegará un autobús con treinta y cinco plazas al pueblo de Cabezas de Alambre, realizando un segundo viaje a Don Gimeno, donde llegará a las siete y treinta, y un tercer viaje a Constanzana, llegando a las ocho treinta horas. Este mismo servicio quedará establecido para el día 31.

A las seis cuarenta y cinco horas su llegada al pueblo de Papatrigo dos coches para trasladar a los congresistas de la localidad y los de Muñomer del Peco. Estos mismos coches realizarán un segundo viaje a Narros de Salduña, llegando a las ocho, aproximadamente, y un tercero a Collado de Contreras, llegando a las nueve, aproximadamente. Este mismo servicio quedará establecido para el día 31.

A las nueve horas tendrá su llegada a Crespos un coche que podrán tomar los congresistas de la localidad y Chaherrero.

Se significa que este día por ser el día infantil y si fuesen insuficientes los transportes, tendrán predilección los niños.

Servicios establecidos para el día 30

A las diecinueve horas de este día partirá un autobús de la plaza de la Catedral, de esta capital, que trasladará a los señores que han de hacer la Adoración Nocturna y que partirá de regreso desde Fontiveros a las seis horas del siguiente día.

Servicios establecidos para el día 31, día de la clausura, y que no se han mencionado

A las siete horas partirá un coche de la plaza del Seminario, de esta capital que se hará cargo de los seminaristas.

A las siete treinta, aproximada-

EL ROBO DEL MERCADO.

No piense el lector que le vamos a dar la noticia de la detención de los autores de los robos cometidos en el Mercado de abastos. Si así hubiese ocurrido y lo juráramos, nadie lo creería. Aquí se comete un robo, se habla del asunto unas cuantas horas, la policía se mueve de un lado para otro sin orientación alguna y luego nadie nos volvemos a acordar del suceso, incluso los que tienen el deber de velar por la seguridad personal y a los cuales nunca se les debiera olvidar ciertos hechos, trabajando sin cesar para dar con alguna pista racional y lógica. En el de que nos ocupamos hoy han concurrido circunstancias especiales que de no ser babilidades de los ladrones dice mucho para que la policía sepa a que atenerse. Los ladrones han demostrado que no son ajenos a la costumbre de la plaza y que tienen malquerencia contra algunos de los industriales. Ya que el Ayuntamiento obliga a meterse a los industriales en unos cajones que carecen de condiciones, ¿por qué no les da al menos garantía de seguridad? En el Mercado hay un guarda que presta sus servicios de día y en cambio por la noche carece de él. Esto aparte de que cuanto antes debe el Ayuntamiento mandar poner unas puertas que sean puertas, como así lo tiene ya acordado. Y como siempre hasta otra.

Vendo huerta y granja céntrica. Razón Publicidad Avila. San Roque. 3.

RADIO AVILA

Emisora Sindical número 9

Programa para el viernes día 29 de mayo de 1953

SOBREMESA.—De 1:30 a 4:30 Apertura de la estación; Santoral del día; Variedades musicales; Plato del día; Cantan las regiones; Conexión con Radio Nacional de España; Discos dedicados; Primer diario hablado para Avila; Continúan discos dedicados; Espectáculo, Radio Revista de Cine y Teatro, por Fase; Concierto de la tarde; Cierre de la estación.

TARDE.—De 7:30 a 10:00: Apertura de la estación; El Angelus, oración de la tarde; Concierto de la tarde; Música de banda; Viento de atardecer; Ráfagas musicales; Canciones en el aire; Conexión con Radio Nacional de España.

NOCHE.—De 10:15, a 12:00: Discos dedicados; Segundo Diario hablado para Avila; Continúan discos dedicados; Fontiveros, Revista oral de la poesía; Pinceladas musicales; Voces de la media noche, de Gustavo Adolfo Bécquer; Cierre de la estación.

Máquinas

tejer rebecas. Facilidades pago C. O. C. A. Espoz y Mina, 13. Madrid. «Necesito representantes conociendo estas máquinas».

Avicultores

Harinas de pescado, carne, hueso, linaza, alfalfa, conchilla, leche en polvo, aceite hígado bacalao, vitaminal, panizo. Hijos Abel González. Valladolid.

O. N. de Ciegos

Delegación de Avila: Tostado 7 (Sorteo del día 27 de mayo)

Premiado con 50 pesetas el número 427 Y con 5 pesetas los terminados en 27

VIDAURRETA y Cia. S. A. INGENIEROS
MAQUINARIA AGRICOLA. -- MOTORES para RIEGO. -- ELECTRIFICACIONES.
PROYECTOS, etcétera.

Ofrece la maquinaria americana CASE de fama mundial:

Tractores de petróleo de 20, 30, 40 y 55 CV.—Cosechadoras automotrices.—Cosechadoras de arroz.—Cosechadoras de maíz.—Cosechadoras para forraje.—Elevadores portátiles.—Empacadoras estacionarias con motor y automáticas.—Rastrillos sencillos y de descarga lateral. Barras guañadoras para tractor.—Carros repartidores de estiércol.—Y la más moderna maquinaria agrícola

Visite su Stand en la Feria Internacional del Campo

La garantía técnica del vendedor es la mejor salvaguarda del que compra

AL SERVICIO DEL AGRICULTOR

VIDAURRETA

AVENIDA JOSE ANTONIO, 15. AVILA

Importancia de las "Explotaciones agrícolas ejemplares"

Con su creación se persigue la dignificación del hombre que labra la tierra

Los desvelos del Estado puestos a contribución de los intereses agrícolas han quedado ampliamente demostrados en multitud de ocasiones. Nosotros queremos refrescar hoy la memoria de nuestros labradores transcribiendo los beneficios que se conceden a los poseedores de «Explotaciones agrícolas ejemplares» figurados en la Ley de 15 de julio de 1952.

En el artículo primero de la referida Ley se dice que el Ministerio de Agricultura podrá otorgar la denominación de «Explotación agrícola ejemplar» a aquellas explotaciones que, pertenecientes a una persona física y cultivadas directamente por ésta, constituyan un modelo de organización económica, técnica y proporcionen a cuantos contribuyan con su trabajo a la explotación, condiciones estables de vida dentro de las actuales exigencias sociales.

Aquí conviene destacar, como bien ha podido apreciar el lector, que el Gobierno persigue con esta Ley, antes que nada y por encima de todo, la dignificación del hombre que labra la tierra. Quiere y busca que viva con decoro, como conviene a su noble condición humana. De ahí la estimulación a que necesariamente han de dar lugar los beneficios contenidos en la Ley que comentamos.

La expresada denominación también podrá ser concedida a las explotaciones que, «constituyendo una unidad económica, pertenezcan a diversas personas físicas unidas por causas de colonización o por lazos de parentesco, por consanguinidad o afinidad en cualquier grado de la línea directa y hasta el tercero de la co-

lateral, siempre que reúnan las restantes condiciones exigidas a las «Explotaciones agrícolas ejemplares».

Para poder obtener denominación «Explotación agrícola ejemplar» es necesario acreditar que la explotación cumple las condiciones siguientes:

«Que absorba, por lo menos, la capacidad de trabajo de una familia labradora y proporcione los ingresos suficientes para satisfacer la totalidad de las necesidades de ésta, dentro de un decoroso nivel de vida.

Que constituya un coto redondo bajo un lindero continuo, y si así no fuera, que esté formada por reducido número de parcelas, siempre que la distancia entre una y otra no ocasione notorio perjuicio para su buena explotación, o sea una consecuencia necesaria de la naturaleza del terreno.

Que se hayan llevado las mejoras permanentes necesarias para lograr el incremento de la producción, compatible con las condiciones naturales de la zona de emplazamiento.

Que los medios de producción que se utilicen respondan en cantidad y calidad a las exigencias de una depurada técnica, dentro de los límites que establece una acertada ordenación económica.

Que dentro de las características del tipo de explotación adoptado, tanto los cultivos, como el ganado y las industrias de ellos derivadas se exploten respondiendo a una buena técnica, sin que el sistema seguido implique un peligro, para la conservación del suelo y su fertilidad.

Que los obreros fijos que exija la explotación estén interesa-

dos de cualquier modo que se estime justo y conveniente en los resultados de la misma. Los que residan en la explotación y sean cabeza de familia deberán hallarse instalados con ésta en viviendas adecuadas e higiénicas.

Que en la explotación se cumplan fielmente todas las obligaciones derivadas de la legislación social y las disposiciones administrativas.

Que de forma sistemática se anoten o registren los datos que permitan comprobar el cumplimiento de las precedentes condiciones.»

Beneficios de que podrán lucrarse

Las «Explotaciones agrícolas ejemplares» gozarán de la excepción señalada en el número del artículo noveno de la Ley de 24 de abril de 1946, y de los premios que anualmente, mediante concurso de carácter nacional o regional, concede el Ministerio de Agricultura: obtención de préstamo con cargo al Crédito Agrícola, en las condiciones más favorables y dentro de los límites y plazos permitidos por la Ley; garantía personal suficiente para la concesión de cuantos auxilios determina la Ley de Colonización de Interés Local de 27 de abril de 1946 en sus topes máximos, y el derecho de percibir una subvención hasta del 30 por 100 del importe de las mejoras que autorizadamente se realicen: preferencia en la adjudicación de las materias primas necesarias para la realización de las mejoras y buena conservación de las mismas; preferencia en los repartos de tractores, maquinaria agrícola, abonos, semillas selectas y ganado, así como cualquier otro suministro de interés para la explotación que pueda llevarse a cabo a través de los organismos oficiales, y derechos a concesión de becas, en los cursos de capacitación que se lleven a cabo por el Ministerio de Agricultura, Centros consorciados en el mismo o patrocinados por él.

Un tren carbonero se despeña por un precipicio de cien metros

El maquinista y un obrero resultaron muertos

LEON.—Entre las estaciones de Lumajo y Villaseca, de la vía férrea de Ponferrada-Villablino, por causas que hasta el momento se desconocen, descarrilaron la máquina y varias unidades de un tren carbonero, que cayeron por un precipicio de cien metros de altura al río Lumajo.

Resultaron gravísimamente heridos el maquinista, Fermín García Camino, de treinta años, y el obrero Camilo Fariñas Fernández de veintinueve, que fueron trasladados al hospitalillo minero de Villaseca, donde fallecieron. Los daños materiales son de importancia.—(Cifra).

Un muerto y un herido por un rayo

MÉRIDA.—En el vecino pueblo de Arroyo de San Serván, una chispa eléctrica producida por la tormenta, penetró en el domicilio de los hermanos Pedro y Zoilo Díaz-Sanfélix, que mató al primero e hirió gravemente al segundo.—(Cifra).

(Viene de 2.ª página)
Mes de Mayo

La Santa.—Todos los días, a las siete de la tarde, rosario y ejercicio del mes de mayo.

Solemne triduo

Iglesia de Padres Paules.—La Asociación de la Medalla Milagrosa celebra solemne triduo los días 28, 29 y 30 de mayo.

Por la mañana a las nueve, misa rezada. Por la tarde, a las ocho, exposición de S. D. M., estación, rosario, plática, ejercicio del triduo, bendición y reserva, y ofrecimientos.

Nuestra Señora de la Portera

San Antonio.—Se celebra el ejercicio de las Salves a la Divina Portera del Cielo.

Todos los días a las siete y media de la tarde, Corona Seráfica, exposición de S. D. M., estación, visita al Santísimo y a la Santísima Virgen, reserva y Salve Regina.

Gravemente herido al caerse de un tractor

ALMENDRALEJO.—Al caerse del tractor en que viajaba por la carretera de Sevilla, se produjo graves heridas Joaquín Gil Cano, de cuarenta y tres años de edad. El herido fué trasladado a la Casa de Socorro, donde los médicos le apreciaron contusión en el tórax con rotura de costillas de rechas y enfisema pulmonar. El caso fué calificado de grave y se acordó el traslado del herido al Hospital Provincial.—(Cifra).

Un niño se produce graves quemaduras con una plancha

ALMENDRALEJO.—Se ha producido quemaduras con una plancha encendida el niño de dieciséis meses Pedro Ballesteros Godoy. Asistido en la Casa de Socorro, se le curaron quemaduras de segundo grado en la cara posterior de ambas piernas y muslo y región glútea. Los médicos calificaron las quemaduras de carácter grave.—(Cifra).

Ha sido muerto el jefe del Mau-Mau

NAIROBI (Kenia).—Las fuerzas regulares han conseguido dar muerte al jefe de la organización terrorista del Mau-Mau, conocido por el «Brigadier Simba» («Simba» quiere decir león en la lengua indígena), que desde hace tiempo venía siendo buscado por la Policía sin resultado alguno. EFE.

Feroz lucha de tribus entre Uganda y Kenia

KAMPALA (Uganda).—Se ha desencadenado una feroz lucha en la frontera entre Uganda y Kenia entre las tribus Karamojong y Suks. Los hombres de la tribu Karamojong buscan hoy vengar la muerte de uno de sus jefes, que falleció el lunes en manos de los pastores suks. Las pocas noticias que se reciben en Kampala dicen que en un choque han muerto suks. La Policía mató a dos karamojong en otra zona, y los karamojong mataron a cinco suks a 16 kilómetros al noreste de Karita, en la frontera entre Uganda-Kenia. La Policía persigue a la banda suks, responsable del primer asesinato.—EFE.

Un nuevo tornado destruye cuatro ciudades de Arkansas

No hubo víctimas, pero son muy importantes los daños materiales

BLYTHVILLE (Arkansas).—Un tornado ha azotado cuatro ciudades, causando graves daños en las propiedades. No ha habido víctimas. Las ciudades afectadas son Holland, Cooter, Steele y Cottonwood.—EFE.

pañía, que lleva la bandera española por toda Europa, América Central y del Sur y a nuestras posesiones de Guinea, dando un servicio cuya bondad no es necesario comentar, porque así lo proclaman todos, españoles y extranjeros.

KALIDOSCOPIO

Oro transparente en los parabrisas

Londres.—Dentro de poco, los automovilistas tendrán siempre la vista libre, sin estar impedidos por la nieve, hielo o vapores. En el porvenir, los cristales del parabrisas constarán de dos placas de vidrio, separadas por una finísima capa de oro, a través de la cual se conduce una corriente eléctrica, que calienta los cristales, evitando que se empañen. Este tipo de parabrisas ideado por el laboratorio nacional de física de Teddington, cerca de Londres, se obtiene como sigue: El cristal se cubre de una capa de óxido metálico. El metal—plomo, antimonio o bismuto—sirve de cátodo y el vidrio de ánodo. El procedimiento se realiza en un recinto casi vacío de aire, que contiene una escasa cantidad de argón—gas noble de gran inercia química—y un poco de oxígeno para la oxidación. Este óxido de metal sobre la placa de vidrio actúa como medio de unión. Por encima del mismo se extiende, también mediante un procedimiento eléctrico, una capa finísima de oro, de 60 Angstrom de espesor. Un Angstrom es la diezmilionésima parte de un milímetro, unidad que se emplea en las mediciones de las ondas luminosas. La capa de oro posee, pues, el espesor de seis millonésimos de un milímetro y, por lo tanto, es casi tan transparente como el vidrio. Los gastos del procedimiento son tan reducidos que todos los automovilistas se podrán permitir el lujo de hacer dorar sus parabrisas.—(Spa).

El pueblo mejor asegurado de la tierra

Zurich.—El pueblo suizo es el mejor asegurado del mundo. Según los cálculos oficiales, cada suizo paga, por término medio, los ingresos de 44 días por diversos seguros. Durante 27 días del año trabaja para pagar las primas del seguro de vida, y durante cinco días, para saldar las del seguro de enfermedad.—(Spa).

ANUARIO GENERAL DE ESPAÑA

(Bailly-Baillière - Riera)
Se publica anualmente desde 1879
Es el único completo y exclusivo de España
Por su copiosa y detallada información constituye el más poderoso auxiliar del hombre de negocios
Consta de 4 voluminosos tomos con más de 9.000 páginas; un detalladísimo mapa de cada provincia y más de 3.500.000 datos
Ptas. 500 - Franco de portes
ANUNCIE EN ESTE ANUARIO PUBLICIDAD ECONÓMICA Y EFICAZ
Anuario Bailly-Baillière y Riera Reunidos, S. A.
Enrique Granados, 36 y 38 - BARCELONA

El tiempo en España

Parte Meteorológico Nacional
Tiempo probable. — Posibles formaciones tormentosas sobre la mitad sur de la Ibérica y norte de Africa. Vientos intensos del cuarto cuadrante en la cuenca del Ebro.
La temperatura máxima ha correspondido a Córdoba y Huelva, con 34 grados, y la mínima, a Cuenca, con siete.

AQUI ESTA SU ENEMIGO



AQUI ESTA SU DEFENSA

Prevéngase contra los destruyeros DE LA VIDA

Quando la oruga crece y se convierte en un bicho repugnante, ya ha causado casi todo su mal. Tratando con AGRONEXA SUSPENSION los troncos y sarmientos de sus vides atacará y exterminará a ese enemigo que crece emboscado en sus viñas. El LINDANE auténtico, base de nuestros productos insecticidas es la garantía de su eficacia.

Agronexa

INSECTICIDA RAPIDO Y EFICIENTE A BASE DEL AUTENTICO LINDANE

FABRICAS DE NEXANA UNICOS PRODUCTORES DE LINDANE, MARCA PATENTADA DE LA C. I. L. BOEHRINGER SOHN, DE INDELHEIM RHEIN (ALEMANYA)



Delegación: Comercial Bakins, S. A. Valenzuela, 6. -- MADRID

Distribuidor: Juan Lumbreras Mediero Avenida de Portugal, 29. --AVILA

LA IBERIA, LINEA AEREA ESPAÑOLA

Diez millones de kilómetros recorridos y 400.000 pasajeros transportados en 1952

Cinco millones de beneficios para el personal, y 250 viviendas para sus obreros en Barajas

MADRID.—Se ha celebrado la reunión de la Junta general de «Iberia» para juzgar el ejercicio de 1952, que ha sido aún más brillante que el de años anteriores, pues se ha llegado a rebasar la cifra de 10 millones de kilómetros, habiéndose transportado más de 400.000 pasajeros.

El número de pasajeros-kilómetro transportado ha sido de 244 millones. Todas estas cifras suponen un incremento del 15 por 100 sobre las del año anterior.

Respecto a los resultados económicos los ingresos de explotación han sido 303 millones de pesetas, el ejercicio se ha cerrado con 70 millones de pesetas de beneficio después de haber destinado 17 a amortizaciones y 10 al fondo de autoseguro.

La Compañía, siguiendo la costumbre de años anteriores, solamente reparte el 7 por 100 para el capital desembolsado, pasando el resto a reservas libres, que le han de servir para la renovación de la flota, lo que realizará en 1954 mediante la adquisición de tres Superconstellation, es decir, el avión de transporte más moderno, provisto ya de los nuevos motores Compound, que permi-

tirán hacer el vuelo transatlántico sin escalas en las islas intermedias, o sea Madrid-Puerto Rico y Sevilla-Nueva York.

La Junta acordó unos premios de gestión, como reparto de beneficios entre su personal, que asciende a cinco millones de pesetas, y creó, como viene haciendo otros años, unos premios para el mejor comportamiento técnico, para la mejor conducta moral, para la mejor iniciativa, etcétera, así como cien donativos para los empleados en situación económica adversa.

También acordó la Junta general la entrega inmediata del grupo de 250 viviendas protegidas que han terminado de construirse este año en los alrededores de Barajas, y la construcción de una estación terminal en Madrid, para disminuir el tiempo que han de emplear los pasajeros, del aeropuerto a la ciudad, problema que ya se ha resuelto en Barcelona.

La Memoria de la Compañía contiene todos los datos que puedan desear, tanto los profesionales como los aficionados a estadística, y en ella se aprecia la proyección geométrica de esta Com-

No se lo perdonaría su marido...

Quede joven y alegre. No deje que las canas señalen una vejez que no le corresponde. Millones de señoras en todo el mundo emplean KOMOL.

— El más sencillo y rápido de aplicar — NO FALLA NUNCA. — Es el que mejor cubre las canas. — Es el más resistente y no mancha. — Es el que más se emplea por los excelentes resultados.

¿NO LE PARECE que son motivos suficientes para PREFERIR KOMOL? Confíe en su Peluquero. Exija siempre la marca KOMOL. De venta en todas partes. EL PREPARADO CIENTIFICO DE MAXIMA GARANTIA

TINTE PARA EL CABELLO KOMOL Laboratorios CARASA - RENTERIA

ECOS DE SOCIEDAD

De días

Hoy los ha celebrado don Emilio Rey Fernández, maestro nacional.

Necrológica

Prevía una solemne misa de «requiem» celebrada en la Parroquia de San Pedro ha tenido lugar hoy la conducción al Cementerio Municipal de los restos mortales de don Ricardo Gómez Encinar, cuya cristiana muerte acaeció ayer. Era persona muy conocida entre los avilenses por pertenecer a distinguida familia que cuenta con muchos y merecidos aprecio en Avila.

Descanse en la paz del Señor el querido Ricardito, como familiarmente le llamaban sus muy numerosas amistades, y reciban los familiares, especialmente sus hermanos, los comerciantes de esta plaza don Mariano y don Hilario, nuestro sentido pésame.

Rogamos a los lectores una oración por el eterno descanso del alma del finado.

Testimonio de gratitud

La familia Tomé Bustillo agradece a sus amistades los testimonios de pésame por ella recibidos con motivo de la muerte de doña Carmen Bustillo de Tomé.

En sufragio del alma de dicha señora comenzarán el próximo lunes, día primero de junio, en la Parroquia de San Pedro, a las ocho y media, las Misas gregorianas, excepto los festivos en que se dirán a las diez.

Aniversario

Con motivo de cumplirse aniversario del fallecimiento de don Pedro González Albertos, esta mañana se han celebrado sufragios, que repetirán mañana, aplicados por el eterno descanso de su alma.

Renovamos nuestro sentimiento a sus familiares.

SE VENDE la casa núm. 3 de la calle de Las Madres. Razón: San Juan de la Cruz, 9.

TEJA PLANA 1.ª sobre vagón Avila, a 156,50 el 100. Apartado 97, Valladolid.

Traspaso negocio de carbones con buena clientela, o se aceptaría socio con aportación algún capital. Informes: Agencia Comercial Prieto, San Segundo 36. AVILA.

SE VENDEN dos casas nuevas llave en mano. Capitán Peñas, 14. Alberto Resina.

ABUNDANTES pastos para vacas y ovejas durante la temporada de verano, en la Sierra de Gredos. Para informes y tratar: con Pablo Gutiérrez Hernández, en Navarredonda de la Sierra (Avila).

Registro Civil

Matrimonio: Alfonso Herráez García con Gonzala Elena García Garcimartín, en San Vicente.

AVILA en la Feria del Campo

El ministro de Hacienda y otras personalidades en el pabellón abulense.—El Día de Avila se celebrará el 11.—Será anunciado por el pregonero de Mijares.—Vino en porrón, gratis

Invitado por la Cámara Oficial Sindical Agraria de Avila, visitó ayer la Feria el ministro de Hacienda, señor Gómez de Llano, quien fué recibido a la entrada del pabellón abulense por el gobernador civil y jefe provincial, señor Herrero Lozano, y por el presidente de la C. O. S. A., señor Tomé Bustillo, que le acompañaron en su visita a los diversos «stands» del pabellón, a cuya entrada figuran los famosos toros de piedra de Villatoro, que están llamando la atención de todos los visitantes.

También estuvieron en el pabellón de Avila el jefe nacional del Servicio de Información y Publicaciones Sindicales, don Luis Arranz y el ganadero salmantino don Alipio Pérez Tabernero.

En lugar de celebrarse como se había dicho el próximo 10 de junio el Día de Avila en la Feria del Campo, ha sido trasladado definitivamente a la fecha del 11.

En este día se hará una fiesta típica con las rondallas de la provincia, y en la cual intervendrán destacadas figuras del Arte, Letras, Cine y la Radio.

El pregonero de Mijares anun-

SE VENDE casa llave en mano, 20.000 pesetas, calle Trinidad, núm. 24. Tratar núm. 26.

EXTRAVIADO encendedor niquelado desde calle Granizo a Bar Moral. Se gratificará su devolución en esta Administración.

SE ALQUILA de verano una casa amueblada. Razón en esta Administración, de once de la mañana a dos de la tarde.

Clases particulares

Bachillerato Elemental y Matemáticas Universitario. Desde 1.º junio.—Capitán Méndez Vigo, 5.

IGUALATORIO MEDICO QUIRURGICO

Clinica de Urgencia

San Juan de la Cruz, 28

Para las visitas de urgencia, en el domicilio del enfermo, debe llamarse al teléfono 762

Médico de guardia para esta semana, doctor Nieto Díaz.

Por el citado doctor y practicante señor Del Canto, han sido curados el día 27 de mayo, los siguientes heridos:

Santos Alvarez, de 15 años, herida inciso punzante en región metatarsiana del pie izquierdo; leve.

Gregorio Resina, de seis años, herida inciso punzante en región frontal; pronóstico reservado.

ciará por el Real de la Feria el programa del día, leyendo el bando por todas las calles y plazas del recinto.

Otro de los triunfos de Avila en la Feria Internacional del Campo es el de su vino. Largas colas se forman diariamente ante su pabellón, para poder saborear, completamente gratis, un buen trago de vino tinto, servido en el clásico porrón.

Es tan grande la aceptación que está teniendo este producto, que

Instituto Nacional de Enseñanza Media de Avila

Exámenes en junio

Las pruebas de la primera convocatoria para las enseñanzas no oficiales, se celebrarán en este Centro en los días y horas que a continuación se indican.

Día 1 de junio a las diez de la mañana, alumnos libres y de dispensa de séptimo curso examinando previamente las asignaturas pendientes de sexto o cursos que hayan podido matricular en dispensa de escolaridad.

Día 2.—A las diez de la mañana, ingreso.

Día 8.—A las nueve, alumnos libres de primer curso comprendidos entre los números 1 y 298 inclusive, siguiendo el orden de inscripción que llevan los recibos.

Día 9.—A las nueve, alumnos libres de primer curso desde el número 299 de inscripción hasta el final. En este y en todos los cursos, han de tener en cuenta los alumnos con asignaturas retrasadas que éstas han de examinarlas cuando corresponda al curso a que pertenezcan y por el número de matrícula que tengan.

Día 10.—A las nueve, alumnos libres de 2.º curso comprendidos entre los números 1 y 277 inclusive de inscripción.

Día 11.—A las nueve, alumnos libres de 2.º desde el 278 al final.

Día 12.—A las nueve, alumnos libres de 3.º entre los números 1 y 267 inclusive.

Día 13.—A las nueve, alumnos de 3.º también de enseñanza libre, desde el 268 al final.

Día 15.—A las nueve, todos los alumnos libres de cuarto año.

Día 16.—A las nueve, todos los libres de 5.º y 6.º años.

Día 17.—A las nueve, dispensa de escolaridad de los cursos primero a sexto.

Las alumnas se examinarán de Escuela del Hogar los mismos días y a continuación de las asignaturas fundamentales.

Los alumnos de ingreso han de acudir provistos de pluma y tinta; los de cursos con programa impreso de cada asignatura, atlas de Geografía y libros de traducción para idiomas modernos.

Los de tercer curso en adelante, que ya tienen Libro escolar, lo retirarán en los días que se indiquen a la puerta de Secretaría, pagando la diligencia final que devenga 8,15 pesetas.

El vicedirector, J. Muñoz Pérez

SE VENDE casa con industria y enseres de ambas, todo libre, llave en mano. Razón: Isaías Jiménez, Vallespín, 28. Vinos, T 421

Traspaso local

Muy amplio (Almacén. Garaje)

Cerca de la estación del ferrocarril y de la carretera de Madrid. Razón: Afueras del Puente Adaja, número 6.

se reparten más de veinte arrobas diarias, facilitadas por los cosecheros vitivinícolas de la provincia a través de sus Hermandades.

Gómez Montero en el pabellón de Almería

En el Día Regional de Almería, invitado por las autoridades almerienses, el director de Radio Avila, don Rafael Gómez Montero, dió un recital poético en el Patio Andaluz, acompañado a la guitarra por el maestro Richolf, con el cual alcanzó un gran éxito.

Resulta con graves quemaduras al caerle un bidón de gasolina ardiendo

Esta mañana cuando se dirigía a Villa García de Arosa en un coche, los vecinos de aquella localidad Eduardo García Robredo y su chófer Rafael Sarti Aguado, de 39 años, al llegar al puente sobre el río Adaja, que existe en las proximidades de Arévalo, a consecuencia de un fallo en el carburador se inflamó un depósito adicional de gasolina que llevaba dentro del capó.

El chófer paró rápidamente y al intentar sacar el depósito para evitar que las llamas pasaran al automóvil, tuvo la desgracia de echarse toda la gasolina ardiendo encima prendiéndose toda la ropa. Con la ayuda de su patrón y tras impropios esfuerzos, logró despojarse de ellas, no ya sin haber sufrido varias quemaduras.

Trasladado inmediatamente a la Clínica del Carmen de nuestra ciudad fué convenientemente asistido de quemaduras en diversas partes del cuerpo, algunas de ellas de pronostico grave.

RESIDENCIA QUIRURGICA

Dr. Emilio Suárez Bajo

Cirugia general y traumatología

HABITACIONES PARA ENFERMOS OPERADOS

CONSULTA DIARIA DE ONCE A DOS

Paseo de Don Carmelo, 14 Teléfono 672 AVILA

Comité Provincial de Enlace de la Feria Oficial e Internacional de Muestras en Barcelona

A disposición de cuantas personas lo soliciten se encuentran en este Comité (Duque de Alba, 14, Cámara de Comercio) cédulas de visitante nacional para la XXI Feria, que se celebrará en la Ciudad Condal durante los días 1 al 20 de junio próximo, mediante las cuales se obtiene un billete de ferrocarril de ida y vuelta a precio reducido.

Asimismo este Comité facilitará, a los comerciantes e industriales de la provincia que lo deseen, tarjetas de comprador para referido certamen.

El presidente del Comité, Cesáreo Palacios.

Gabinete Electro-Radiológico

Dr. Tomé

Rayos X (fijo y portátil). Tomografías de pulmón. Radioterapia profunda. Corrientes. Diatermia.

Onda corta (fijo y portátil). Rayos Ultravioleta e Infrarrojos

Reparto de premios en la Mutualidad Agraria Abulense

Se entregaron a veinte obreros agrícolas por un valor de diez mil pesetas

En el domicilio social de la Mutualidad Agraria Abulense, sito en la calle de Bracamonte, 8, se celebró ayer un emotivo acto para hacer entrega de veinte premios a otros tantos obreros agrícolas de carácter fijo, que han demostrado su fidelidad y honradez profesional y llevan más años al servicio de patronos asegurados contra accidentes del trabajo en dicha Mutualidad.

Presidían la junta directiva de la Mutualidad con los señores presidente y secretario de la Federación de Mutualidades y Montepíos Laborales del Centro de España y presidente de la Mutua Industrial y Mercantil de Avila.

En primer lugar don Casimiro Hernández, secretario de la Mutualidad Agraria, expuso con claridad y acertadas palabras el significado del acto y el fin que con estas entregas se persigue entre los obreros del campo, ya que, como es conocido, se trata de estimular y premiar a los que en su larga vida de trabajo, a las órdenes de un mismo patrono, han sabido hacerse acreedores de toda confianza y demostrar su honradez y celo profesional.

Habló a continuación el presidente de la Federación de Montepíos y Mutualidades, don José María Manzanares, el cual felicitó a la Mutualidad por el sentido social y cristiano que quiere dar con su actuación a los obreros, extendiéndose en consideraciones a propósito del mutualismo.

Don Julián Martín, de Villa-

nueva de Gómez, visiblemente emocionado, expresó en nombre de los patronos y obreros su agradecimiento hacia la Mutualidad.

Finalmente se hizo entrega de los premios a los obreros Mariano García Enriquez, que lleva 29 años con el mismo patrón en Palacios de Goda; Baldomero López Ajates, 21 años en Tornadizos de Avila; Jesús Martín Jiménez, 25 años en Padiernos; Victoriano García Martín, 20 años en Tolbaños; Paterno García Martín, 21 años en Horcajo de las Torres; Ángel Sánchez Martín, 18 años en El Fresno; Fidel Ayuso López, 18 años en Cabezas del Pozo; José Aduldo Esteban, 21 años en Palacios de Goda; Darío Huerta Torres, 22 años en Horcajo de las Torres; Isidro Muñoz Ernesto, 20 años en Mombeltrán; Bernabé Jiménez Prieto, 18 años en Avila; Máximo Gómez Martín, 17 años en Villanueva de Gómez; Alejandro Ruiz Martín, 18 años en Crespos; Mariano González Rivero, 20 años en Orbita; Patrocinio Herráez Gutiérrez, 17 años en Avente; Víctor Jiménez Galán, 17 años en Muñana; Victoriano Moyano López, 18 años en Crespos; Vicente Herrera Palacios, 16 años en Casas de Sebastián Pérez; Eulogio Hernández del Pozo, 17 años en Avila; Feliciano López Rodríguez, 16 años en Salvadinos.

Todos los cuales han recibido 500 pesetas, un diploma y dos libros instructivos.

La Mutualidad Agraria Abulense lleva ya con estos premios más de 80 repartidos entre sus asegurados.

Más de una hora han permanecido dando vueltas los aviones yankis en Inglaterra, aguardando turno para aterrizar

La presencia de grandes y crecientes multitudes en Londres, tiene seriamente preocupada a las autoridades

LONDRES, 28.—La presencia de grandes multitudes, que se ven

crear por momentos, en esta capital, llegadas con el fin de asistir a los actos relacionados con la próxima Coronación de la Reina Isabel de Inglaterra, se advierte principalmente en las calles céntricas de la ciudad, y las autoridades se encuentran seriamente preocupadas, ante la paralización del tráfico.

Los aviones trasatlánticos, llegados con este motivo de los Estados Unidos, han tenido que permanecer en el aire dando vueltas, durante más de una hora mientras aguardaban turno para poder tomar tierra en dos aerodromos británicos, a causa de la enorme aglomeración.—EFE.

FARMACIAS DE GUARDIA EN ESTA SEMANA

Paradinas, Plaza de Sta. Teresa Aparicio, Avda. José Antonio.

CARTELERIA

Espectáculos anunciados
Cine Gredos.—«Alhucemas» (2)
Gran Cinema.—«El sueño de Andalucía» (2).
Teatro Principal.—«Ana» (3).
Moralidad.—(1) Todos, incluso niños.
(2) Jóvenes. (5) Mayores. (5-R) Mayores, con repartos. (4) Gravemente peligrosos.

†

EL SEÑOR

Don Ricardo Gómez Encinar

Perteneciente a los Ilustres Patronatos de Santa Teresa de Jesús, Guardia de Honor del Sagrado Corazón de Jesús, Santo Sepulcro, Asociación del Rosario Perpetuo (Semana Devota) de la Virgen del Carmen, Nuestra Señora de Sonsoles y otras Congregaciones Religiosas.

HA FALLECIDO EN EL DIA DE AYER

A LOS 50 AÑOS DE EDAD

Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de S. S.

D. E. P.

Sus desconsolados hermanos don Mariano y don Hilario (del Comercio); hermanas políticas doña Emilia de Blas y doña Paula Bárcena; sobrinos, primos y demás familia.

Suplican una oración por su alma

Su Eminencia el Cardenal Primado de España ha concedido trescientos días de indulgencias y los ilustrísimos señores obispos de Zamora y Avila han concedido indulgencias en la forma acostumbrada.

Avila, 28 de mayo de 1955

El cadáver recibió cristiana sepultura en la tarde de hoy.

Tinte Moderno

PROXIMA APERTURA

Trabajo esmerado y rápido

Limpieza al seco

Especialidad en luto y en la limpieza de prendas de pieles

Se realiza todo trabajo seleccionado en Tintorería y Quitamanchas

Los encargos se reciben en las Zapaterías «La Confianza», «La Isla» y Félix Martín. GENERALISIMO FRANCO